1.- Seleccione el parrafo que utiliza correctamente signos de puntuaciéon (comas, punto
seguidos, dos puntos, etc)

. El caballero pronto se dio cuenta de dos cosas: primero, parecia no haber ninguna puerta que
lo condujera fuera de la habitacion, hacia otras areas del castillo. Segundo, habia un extraordinario
y aterrador silencio. Se sobresaltd al notar que el fuego ni siquiera chasqueaba. El caballero pensaba
que su castillo era silencioso, especialmente en las épocas en que Julieta no le hablaba
durante dias, pero aquello no era nada comparado con esto. El castillo del silencio hacia honor a su
nombre, pensé. Jamas en su vida se habia sentido tan solo.

El caballero pronto se dio cuenta de dos cosas primero: parecia no haber ninguna puerta que
lo condujera fuera de la habitacion, hacia otras areas del castillo, segundo, habia un extraordinario
y aterrador silencio. Se sobresaltd al notar que el fuego ni siquiera chasqueaba. El caballero pensaba
que su castillo era silencioso, especialmente en las épocas en que Julieta no le hablaba
durante dias, pero aquello no era nada comparado con esto. El castillo del silencio hacia honor a su
nombre, pensd. Jamas en su vida se habia sentido tan solo.

2.- Lea el siguiente texto y senale la respuesta correcta de acuerdo a lo que usted entiende en
cada una de las oraciones.

Se venden zapatos de cuero de mujer a 25 délares

- a) Una persona vende zapatos para mujer, hechos de cuero y cada par de zapatos cuesta 25
dolares.
b) Una persona vende zapatos hechos de cuero de mujer y esos zapatos cuestan 25 délares.

3.- Lea el siguiente parrafo y seleccione la inferencia correcta de acuerdo a lo que entiende
del texto.

Ademas, senal6 que los espectros a causa de la vacuna que fueron encontrados se vuelven mas
propensos con dos dosis. “Es una cosa muy rara: con las dos dosis se producen 75 casos de
miocarditis en esta poblacion britanica, que realizé la investigacion en un millén de habitantes °,
puntualizé Garzon, por lo que decidieron que solo aplicaran una dosis.

. a) La aplicacién de las dos dosis de la vacuna es negativa para un determinado grupo de
personas.
b) La aplicacion de las dosis de la vacuna es positiva para un determinado grupo de personas.

4.- Sefale las oraciones que estan escritas correctamente.
-a) Tengo varias cosas pendientes la cual debo ir realizando antes de las 3 de la tarde.
b) Un grupo de estudiantes estan esperando que se les estregue la notas.
.c) El pasaje de los buses y de los taxis subi¢ de precio.

d) Las verduras y las frutas del mercado estan frescas.

uaLIVEWORKSHEETS



